NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA 333.0531.1 .ﬁ RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

MAPKA | MOMEMb | gt | Kownexraws | TMmKAN | HP%SLLA
BMW i X3G01) | 2017- | 200; 20i; 30d; 30i; M40 AKM ' TOJHbIN
BMW | X4(G2) | 2018- | 204;30:30d | AKIMN | MOJSHbIN

LLITaTHbIN Kpenex

3awmTa pagmaTopa .
anka knetesast M6

lavika 3aknagHas M8
LLITaTHbIN Kpenex

lalika 3aknagHas M8x20/100 / gy e
A\ > - ) S _LlTaTHbii kpenex

Bont M6x25

LLlainba 6
MnaHka Bont M8x25
ﬂeMnd)ep LLlanba 8
MnaHka

JTroyok

LLITaTHbINA Kpenex .
LtaTHLIN Kpenex

Bont M8x25
LLlaiba 8

1 I
MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocraB uspenus: ! !
1. CHATb WTATHBIV MbINBHUK H ! K - ! M
5 anveHoBaHune ' KOJ1-BO ' IVIOMEHT 3aTAXKU
2. YcTaHoBWTb kneTeBble raiik M6 Ha 3awuTy B otBepcTust (A). 1 1
3. [leMOoHTMpoBaTh LUTaTHbIE NMMCTOHBI (B) M ycTaHoBUTL raiikv 3aknaaHsie M8 yepes oteepctua (I') 1 BKpyTUTL BonT M6x25 : 2wr | 9.8 Hm
B Hux 6onTbl M8x25 Ha 2-3 o6opora. Bont M8x25 | 6wt | 24.0 Hu
4. YcTaHoBUTb raiku 3aknagHble M8x20/100 Hag otBepcTusimu (B) 1 BkpyTUTh GonThl M8x25 Ha 2-3 oboporta. LWanba M6 : 2w :
5. [lemoHTVpoBaTh 3arnyLikv ([1) v ycTaHoBWTb raiikm 3aknagHble M8x20/100 Hap oTBepcTUAMMU. Lan6a M8 1 6wt
6. YcTaHOBUTL 3aLLWTY KapTepa: 3aluTy Ha[leTb Ha ycTaHoBNEeHHble GonTel M8x25 (B, B); 3akpenutb 3awuTy laiika 3aknagHas M8x20/100 : 4w :
6ontamu M8x25 k ycTaHOBNEHHbIM raikam 3aknagHsiM M8x20/100 ([). lavika 3aknagHas M8 | 2wt |
7. YcTaHOBUTL 3aLLMTY pagvaTopa: 3aBecTy 3ajHIOK YacTb 3aLLMThbl OTKPLITLIMM Ma3ammn Ha yCTaHOBMEHbIe Mnaxka : 2wt :
6onTbl M8x25; nepefHioto YacTb 3akpenuTb Gontamm M6x25 k ycTaHOBNEHHbLIM KIeTeBbIM raikam (A). Tiovok Twr
8. 3akpenuTb oTBepcTUA (E) LUTATHLIM KPENexoM Yepes MnaHKy. 3almra pagnatopa : 1wt :
9. 3akpenuTb oTBepcTUA (XK) WITATHBIM KPENEXOM. _3a|-|-lMTa kapTepa | Twr |
10. 3atsiHyTb 6ONTbI C HEOBXOAUMBIM YCUIMEM, UCTIONB30BaHUE MHEBMOVHCTPYMEHTA 3aMnpeLLeHo. laiika kneresas M6 | 2wt
Hemndep ! 2w !

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS! B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTBI.
TexHu4eckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



